組合員、利用者の皆様へ

ひろしま農業協同組合 芸南地域

芸南地域営農経済センターの移転のお知らせ

平素は、芸南地域営農経済センターをご愛顧賜り、誠にありがとうございます。 芸南地域営農経済センターは、芸南地域の営農指導並びに生活指導の拠点として、 旧芸南地域本部(旧JA芸南 本所)において業務を続けてまいりましたが、令和6 年5月31日(金)をもって、安芸津アグリセンター(東広島市安芸津町風早)へ移転することとなりました。

組合員、利用者のみなさまには、ご不便をおかけすることと思いますが、これを機に営農指導、生活指導、販売事業、購買事業など経済全般の機能強化を図っていく所存です。何卒、ご理解いただき、今後ともご愛顧賜りますよう、お願い申しあげます。

記

- 1 移転する組織 芸南地域営農経済センター
- 2 移転日 令和6年6月3日(月) ※令和6年6月1日(土)、2日(日)は、休業とさせていただきます。
- 3 移転後の住所など

住 所 東広島市安芸津町風早647-8

電話番号:0846-45-3360

※電話番号の変更はありません。

お問い合わせ先

ひろしま農業協同組合芸南地域営農経済センター 0846-45-3360 ひろしま農業協同組合安芸津アグリセンター 0846-46-1017

以上